Jehlan KLMNZ je protnut rovinou (PQR). Urcete prinik.

UrCete fez roviny (1, 2, 3) s jehlanem PQRTW,
oddglte ¢ast s vrcholem Q. Pozor na viditelnost!

UrCete fez roviny (p, Q) s jehlanem ABCDEFV,
ptimka p lezi v rovin€ (ABC) .

Duty jehlan EFGHR je protnut pifimkou XY

Xe(EHR), Y €(FGR). UrCete viditelnost.
UrCete fez jehlanu vrcholovou rovinou (RXY).




Sestrojte fez pravidelného Ctyfbokého jehlanu ABCDV rovinou (XYZ). X€AB, YeCV, ZeDV.
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/

Je dan duty jehlan KLMNOPV, bod W a ptimka r (v rovin¢ KLM). Sestrojte fez jehlanu rovinou (W.r).
Odstrarite ¢ast jehlanu leZici pod rovinou fezu, zbytek vytahnéte.




Ve volném rovnobéZném promitani urete fez jehlanu s rovinou urenu bodem X a ptimkou p.
p lezi v rovin€ podstavy

Urcete fez jehlanu rovinou PQR.

Urcete fez krychle rovinou RSD.






